



值得“速度”:当天种牙当天用

预约种牙享受韩国牙根“定制价”,最后3天
详询:400-0371-133

45分钟,两颗新牙“归位”

“烤瓷牙、活动牙我都镶过,都不太满意。”昨天上午,47岁的何女士来植得口腔种牙。她上颌缺1颗牙,下颌缺2颗牙。两年前,上颌做烤瓷牙时磨坏了两颗健康邻牙,何女士从此害怕磨牙。“一听到机器磨牙声,就浑身起鸡皮疙瘩!”于是,下颌牙齿做修复时,她经朋友推荐来到植得口腔。我省知名种植牙专家、植得口腔河南总院刘明舟院长,根据她的牙槽骨情况,采用国际领先的即刻种植技术,只用45分钟,让她“长”出2颗新牙。

“由于顾客口腔状况不同和医生技术水平的差异,单颗种植牙耗时长短不一,通常是15~60分钟。”刘院长告诉记者,植得专业种植牙医师除了依靠过硬的技术和丰富的临床经验,还借助世界先进的德国CT,“通过对牙槽骨的高度、厚度、密度进行三维扫描、立体定位,计算出种植牙的位置、方向、深度和角度,把牙根精准植入牙槽骨,不但缩短了治疗时间,而且微创无痛。”

牙掉了,多长时间能“长”颗新牙?2月9日,郑州市金水区55岁的王先生在植得口腔种颗牙,仅仅用了20分钟;2月15日,洛阳市涧西区43岁的方先生种7颗牙,用了2个多小时;2月21日,开封市金明区69岁的董阿姨种了满口牙,只用了3个半小时……日前,记者在郑州植得口腔走访得知,植得即刻种植技术创造了种牙界的值得“速度”,当天种牙当天用,受到顾客青睐。郑州晚报记者 蒋晓蕾

值得种牙,功能和外观媲美真牙

“有的顾客不了解种植牙,其实,种牙和种树是一样的道理。在牙槽骨里种上人工牙根,戴上牙冠,就‘长’出一颗结实耐用的新牙。”刘院长说,“值得种植牙不仅能很好地恢复牙齿咀嚼功能,而且看起来和真牙一样。种植过程中,不用磨损旁边的健康牙齿,而且不使用传统镶牙必需的卡环或牙套,人工牙根和牙

槽骨紧密结合,像真牙一样扎根在口腔里,具有很强的固位力与稳定性!”

据介绍,相对于传统义齿,值得种植牙使用起来更方便、舒适、完全没有异物感,而且有利于保持口腔的清洁、卫生。植得口腔即刻种植牙,即拔即种,即种即用,可以实现种牙根、戴牙冠、恢复咀嚼功能,一步到位。

“贺新春、送口福”活动最后3天,电话预约种牙,享受韩国进口牙根新年“定制价”,种牙免口腔检查费、挂号费、专家亲诊费、种植方案设计费。种牙热线:400-0371-133。

上台前再也不用做繁琐的“前期准备”

“太平公主”逆袭,尽情闪耀在自己的舞台



明日之星 “太平公主”渴望完美真胸

面容姣好、身材修长高挑、气质优雅,27岁的晨曦是一名职业模特,是T台上一颗闪耀的明星。但是光鲜的背后,辛酸与无奈只有自己知道。

一个广州女孩,三年前来到郑州发展,凭借着修长的身材和良好的气质,经常在一些比赛中脱颖而出,也因此得到很多发展机会。她经常参加一些时装发布会、车展、珠宝展等活动。但是,由于胸部不够丰满还有点外扩,每次上台之前,她都要想办法把胸部塞得满满的,这样才能“垫”出性感的曲线,还要尽量绑出完美的胸型,又不能太假,经常一场活动下来身上青一块紫一块的,还黏黏糊糊难受得要命,为此她非常苦恼。

丰胸手术她不是没想过,但是高昂的手术费让这个事业刚刚起步的年轻女孩望而却步。一次偶然的的机会,她看到民生频道《小莉帮忙》栏目与东方整形医院联合开展的“美丽微梦想”第二季“寻找性感女神”活动,于是上网查了相关信息,当她看到第一季“寻找不老明星脸”打造出来的蝶变“明星”后,她就毅然来到东方整形报名参加了“寻找性感女神”的选拔。

新年过后,在东方整形接受六维动感双重丰胸的爱美者明显增多,不少女性在看了美丽“微”梦想第二季“性感女神”晨曦的美胸效果之后,对该技术惊叹不已,更加增添了丰胸的信心和勇气。将假体丰胸和活态脂肪丰胸的优点巧妙结合的六维动感双重丰胸,无疑成为了爱美人士的丰胸首选。郑州晚报记者 蒋晓蕾

美丽微梦想,“性感女神”惊艳出炉

经过层层选拔,晨曦以优异的自身条件及表现喜获打造“性感女神”名额。经过详细的术前检查和设计,晨曦来到了手术室。通过东方整形S体雕国际专家团与韩国丰胸教父李沅宰教授的联合打造,利用六维动感双重丰胸术将国际奢华假体与活态脂肪丰胸完美结合,既保证了乳房的挺拔度,又保证了柔软度和圆润度。而且水动力吸脂系统轻柔温和地抽取腹部、

大腿多余脂肪,经过沉淀、分离、提纯、加入生长因子后,均匀回注于胸部,瘦身丰胸一举两得。

在东方整形2013至尊VIP答谢盛典现场,晨曦动情地说:“现在我上台之前再也不用做那些繁琐痛苦的‘前期准备’,不但胸部丰满了,原来腰腹部多余的赘肉也没有了,我可以毫无后顾之忧地尽情闪耀在自己的舞台上,非常感谢东方整形帮我解决了这个困扰已久的难题。”

六维动感双重丰胸,个性定制完美S曲线

东方整形美容医院院长贺洁说:“凹凸有致的美丽曲线是女性外在魅力的重要展现,丰满挺拔的乳房更是女人性感迷人的符号。此次‘美丽微梦想’第二季‘寻找性感女神’公益活动旨在关爱女性身心健康,提倡积极的生活态度,引导高科技丰胸的生活方式,展现河南成熟女性的性感魅力和优雅风采。”

东方整形S体雕国际专家团联合韩国丰胸教父李沅宰教授创研的六维动感双重丰胸术,创造性地将国际奢华假体与脂肪活细胞巧妙结合,汲取假体丰胸和活态脂肪

丰胸的优点,一举占据国际丰胸技术制高点,具有划时代的意义。该技术根据爱美者乳房的松垂度、外扩度及乳腺组织的多少,精准预算出所选乳房假体的体积和饱满度及所需移植的脂肪活细胞容量,然后依据黄金五线及乳房的饱满度、坡度、倾斜度等六个维度进行精心艺术美胸塑造,一次性拥有丰满秀挺的傲人“峰”景和性感曲线,丰胸瘦身一举两得,曼妙风情动静皆宜。神奇丰胸技术,令万千女性倾倒,吸引了众多爱美、时尚的女性加入到丰胸大军中。

相关链接:

韩国双重动感丰胸教父李沅宰3月29~30日莅临东方整形,预约从速!

河南省启动“弱视干预援助计划”—— 征集100名弱视儿童 免费治疗

报名电话:0371-56788986
400-0399-000

世界眼科基金会中国分会、河南省低视力康复中心、河南省近视弱视防治基地共同举办的“弱视干预援助计划”公益医疗活动正式拉开帷幕。活动期间,将向我省征集100名弱视儿童进行专业视力检测和免费专项治疗。(本活动指定诊疗医院:郑州大学第一附属医院、河南省电力医院、河南省煤炭总医院、信阳市眼科医院、驻马店市眼科医院、安阳市眼科医院)。

弱视是儿童最常见的视光疾病之一,会严重影响青少年身心健康成长,已逐步引起社会重视。视光专家研究发现,弱视最佳治疗期在12岁前,一旦错过,将对孩子今后的视功能造成无法补救的影响,很难治愈,弱视治疗绝不能拖延。

河南省近视弱视防治基地弱视治疗专家李主任表示:弱视的传统治疗进展缓慢,效果一般,在一定程度上制约着弱视儿童的治疗进程,此次救助计划采用的是国际最先进的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”。弱视儿童一般首次治疗就能见到效果,通过三至四次治疗,视力就能明显提升,其治疗范围也突破了12岁的弱视治疗门槛,对于18岁以内的青少年都有极好的效果。

河南省低视力康复中心、河南省近视弱视防治基地作为我市专业弱视治疗机构,有最权威的专家针对每一个弱视孩子进行针对性分析,在治疗过程中一对一跟踪,适时调整治疗方案,保证了对每一个弱视孩子都能得到最快速有效的治疗。

此次“弱视干预援助计划”属公益活动,只针对18岁以下青少年人群,主办方表示,力求在未来两年内,让我市2000多名弱视孩子恢复光明,我市弱视孩子家长可尽快拨打电话进行报名,受助者需按报名先后顺序确定,只限前100名。蒋晓蕾

河南省启动“健康视力,光明未来”活动 近视孩子可接受免费诊疗

报名电话:0371-56788983
400-0399-000

为关注我市近视儿童视力健康和未来成长;世界眼科基金会中国分会、河南省近视弱视防治基地联合发起了“健康视力,光明未来”活动,力争最大限度地对我市近视青少年进行救助和干预。活动期间,打进电话报名的近视孩子,即可享受免费专家诊疗,免费体验快速摘镜的近视治疗技术。

本次活动采用目前国际上矫治近视最有效手段——美国角膜塑形术,它是一种非手术物理疗法,能快速提升裸眼视力,一夜之间就能让视力达到1.0,并且能有效控制近视度数加深。

对于处在成长阶段的青少年来说,近视度数每年都会以75~150度的数值上升。青少年一旦近视,就很容易形成高度近视,患上视网膜脱落等并发症的几率就大大增加,更可能导致视力永久损伤以至失明。目前防止近视最有效手段是佩戴角膜塑形镜。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一、第四军医大学徐渊教授说:角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数进行量身设计的,采用高透氧硬性材料,晚上戴上,由镜片与泪液产生的流体力学效应改变角膜的几何形态,使近视的角膜快速变成不近视的角膜,因此,近视患者不戴眼镜也能看得清了。一般一夜之间300度以下近视就能达到正常视力,600度以下近视在一周左右能达到1.0以上的视力。

此次活动只针对18岁以下青少年,需电话报名进行医学检查评估,只限前50名。

网址:www.hnsmtzy.com.cn

蒋晓蕾